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COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 33

OGGETTO: DEFINIZIONE  CONTRIBUTO ATTIVITA' DI FORMAZIONE AI
DOCENTI  DELLA SCUOLA PRIMARIA DI ERBE' PER L'UTI=
LIZZO DIDATTICO DELLE LIM

L'anno  duemiladiciassette il giorno  undici del mese di maggio nella sala delle adunanze, si è
riunita la GIUNTA COMUNALE composta dai signori:

MARTINI NICOLA SINDACO P

SILVESTRONI ROBERTO VICESINDACO P

VERONESE RICCARDO ASSESSORE P

 Partecipa all'adunanza il Segretario dott. SARTORI ADA.

 Constatato legale il numero degli intervenuti, il Sindaco assume la presidenza, dichiara aperta la
seduta ed invita la Giunta Comunale a discutere e deliberare sulla proposta di deliberazione il cui
testo è riportato nei fogli allegati.



IL SINDACO

Premesso che l’Amministrazione Comunale intende fornire, per quanto di propria
competenza ed in stretta collaborazione con le istituzioni preposte, tutti gli strumenti utili al
raggiungimento del bene primario dell’istruzione, nel rispetto dei principi educativi e di formazione
espressi dalla normativa;

Dato atto che nel corso dell’A.S. 2016/2017 la Scuola Primaria di Erbè è stata dotata di
lavagne interattive multimediali (LIM) in tutte le classi, al fine di potenziare il processo di
digitalizzazione e l’interazione delle tecnologie informatiche nel campo dell’istruzione scolare;

Osservato che, con nota in data 13 marzo 2017, l’Istituto Comprensivo di Vigasio ha rilevato
la necessità di provvedere all’attività di formazione indirizzata a tutti i docenti della Scuola
Primaria di Erbè per complessive 9 ore ed una spesa pari a € 493,48, per l’utilizzo didattico delle
LIM, ed in particolare trattando i seguenti argomenti:

utilizzo degli strumenti di base della piattaforma gmail di Istituto (creare, gestire e-
salvare documenti, fogli di calcolo, presentazioni, con l’utilizzo di google app);
utilizzo di gmail, google drive e google gruppi;-
utilizzo del software LIM in classe-
utilizzo della LIM per la didattica (attraverso piattaforme e siti dedicati);-

Valutato che il continuo aggiornamento degli insegnanti nell’utilizzo delle nuove dotazioni
tecnologiche, ha come obiettivi:

il rafforzamento delle competenze digitali dei docenti, a favore dell’insegnamento;-
la valorizzazione del processo di digitalizzazione della scuola;-
la promozione della didattica multimediale attiva, con l’interazione tra tecnologie-
informatiche, studenti ed insegnanti;

      Ritenuto opportuno concedere un contributo di € 493,48 all’Istituto Comprensivo di Vigasio,
pari al costo complessivo delle attività di formazione per l’utilizzo didattico delle LIM, a favore dei
docenti della Scuola Primaria di Erbè, da erogare previa rendicontazione della spesa;

Visto il regolamento comunale per la concessione di sovvenzioni, contributi, sussidi ed
ausili finanziari e per l'attribuzione di altri vantaggi economici, adottato ai sensi dell'art. 12 della
Legge 7 agosto 1990, n° 241;

P R O P O N E

1  -  Di  considerare  le  premesse  parte  integrante della presente proposta e del sottostante
dispositivo;

2 – Di concedere un contributo di € 493,48 all’Istituto Comprensivo di Vigasio, per le
motivazioni indicate in premessa;

3 – Di dare atto che l’importo stabilito coprirà l’intero costo delle attività di formazione per
l’utilizzo didattico delle LIM, a favore dei docenti della Scuola Primaria di Erbè, così come indicato
nella nota dell’Istituto Comprensivo di Vigasio sopraccitata;

4 - Di dare atto inoltre che il contributo verrà erogato soltanto previa rendicontazione della
spesa;
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5 - Di dichiarare la presente immediatamente eseguibile ai sensi dell' art. 134, comma 4, del
Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267.

  IL SINDACO
          Martini geom. Nicola

***

LA GIUNTA COMUNALE

 Vista la proposta del Sindaco;

Ritenuto di doverla approvare;

Visti i pareri favorevoli espressi in ordine alla regolarità tecnica e contabile, ai sensi dell'art.
49 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267;

     Con voti unanimi, favorevoli, espressi legalmente

D E L I B E R A

1  -  Di  approvare  per  quanto  premesso,  la  proposta  come sopra presentata  nella  parte
narrativa  e  propositiva,  i  cui  punti 1, 2, 3, 4, 5 formano la parte dispositiva del presente
provvedimento;

2 -  Di disporre   con   separata   ed   unanime  votazione  l'immediata eseguibilità  della
presente  ai sensi ed agli effetti di cui all' art. 134, comma 4, del Decreto Legislativo 18 agosto
2000, n. 267.

////
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Letto, approvato e sottoscritto

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE

F.to MARTINI NICOLA F.to SARTORI ADA

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE

Si certifica che copia del presente verbale viene pubblicata all’Albo Pretorio di questo Comune per 15 giorni

consecutivi, con decorrenza dalla data odierna.

Nella stessa data è stata comunicata ai Capigruppi Consiliari.

IL RESPONSABILE DELL'AREA
AMMINISTRATIVA

Erbè, 16-05-2017 F.to BELE' LUISA

La presente deliberazione, non soggetta a controllo preventivo di legittimità, è divenuta esecutiva in data

_________________ per decorrenza dei termini, ai sensi dell'art. 134, comma 3, della Decreto Legislativo 18

agosto 2000, n. 267.

IL RESPONSABILE DELL'AREA
AMMINISTRATIVA

F.to BELE' LUISA

Si certifica che il presente documento è copia conforme all’originale per uso amministrativo.

IL RESPONSABILE DELL'AREA
AMMINISTRATIVA

Erbè, 16-05-2017. BELE' LUISA

DELIBERA DI GIUNTA n. 33 del 11-05-2017 COMUNE DI ERBE'


